

---

Участники церемонии сначала посетили могилу общенационального лидера Гейдара Алиева в Аллее Почетного Захоронения, возложили венки и цветы к его памятнику. Затем участники возложили цветы к могиле академика Зарифы Ханум Алиевой, а также посетили Аллею Шехидов.

Конкурс, который проводится уже в 8-ой раз, организован Министерством Образования, Министерством Связи и Высоких Технологий, Фондом Гейдара Алиева, Партией "Ени Азербайджан", Конфедерацией Профсоюзов Азербайджана.

На конкурсе по написанию эссе среди учащихся 8-11 классов общеобразовательных школ, учащихся начальных профессионально-технических учебных заведений и средне-специальных школ приняли участие министр образования Микаил Джаббаров, заместитель премьер-министра, заместитель председателя партии "Ени Азербайджан" Али Ахмедов, заместитель премьер-министра Эльчин Эфендиев, министр связи и высоких технологий Али Аббасов, представитель Фонда Гейдара Алиева Ильгар Мустафаев, председатель Конфедерации Профсоюзов Азербайджана Саттар Мехбалиев, депутаты, руководители учебных заведений, учителя, представители интеллигенции, студенты, школьники и родители.

Открывая мероприятие с вступительной речью, министр образования Микаил Джаббаров отметил, что конкурс играет важную роль в формировании навыков письма у учащихся общеобразовательных школ и начальных профессионально-технических учебных заведений, студентов средне-специальных школ, в письменном выражении ими своих суждений и чувств, связанных с общенациональным лидером. Министр отметил, что начиная со следующего года, конкурс охвативший всю географию Азербайджана, охватит также различные сферы деятельности общенационального лидера и поздравил победителей.

Выступившие затем заместитель премьер-министра, заместитель председателя партии "Ени Азербайджан" Али Ахмедов, министр связи и высоких технологий Али Аббасов, представитель Фонда Гейдара Алиева Ильгар Мустафаев, председатель Конфедерации Профсоюзов Азербайджана Саттар Мехбалиев поздравили участников конкурса и пожелали им дальнейших успехов.

Среди участников республиканского этапа конкурса 8 человек удостоились первого места, 7 - второго, 11 - третьего, 65 человек удостоившихся четвертого (поощрительного) места были награждены дипломами. Ч. Сочинения учащихся, численностью 91 человек, занявших 1-4 места опубликованы в книге "Гейдар Алиев глазами школьников."

В завершении победителям конкурса были вручены особые дипломы, премии и ценные подарки.

На районном этапе конкурса были представлены все регионы страны, приняли участие более 17 тысяч участников.